

在2008秋冬的时装T台上，众多大牌设计师不约而同地运用工装元素和细节吹起一股工装风，连衣裤帮助Bottega Veneta惊艳2008秋冬的时尚T台；同时，Louis Vuitton秀场上，随处可见的土黄或深棕色翻领棉袄茄克衫的复古踪影……这些无不预示了工装风潮的大举回归！



特定的时装

Bottega Veneta也好，Louis Vuitton也罢，这些国际大牌纷纷不计身价，打起“廉价工装”的主意，显然，这一曾经美国底层工作者的代表行头，如今已然是诠释态度和潮流不可或缺的必需品，到底原因何在呢？近日有工装鼻祖之称的美国Dickies登陆中国，包括名模春晓在内的众多时尚潮人出席了该盛宴，再次验证了工装的时尚魅力。而在当天的活动现场，同样弥漫着浓郁的工装风格，不仅如此，人们还可以在展示的长廊上看到麦当娜、布兰妮和奥尼尔等人钟爱并签名的明星款，原来国际大牌艺人们早在我之前就爱上了工装魅力，可见这位工装鼻祖的影响力。而春晓更表示说，在她看来，工装是一种特定的时尚服装。

工装风潮 盛大回归

◆ 湿女郎文 兔兔摄



尚雯婕时尚环保两不误

身为艺人的尚雯婕一向是粉丝眼中的“百变女王”，一会儿中性另类，一会儿温婉柔情，而生活中的她则是个简单随性的人。钟爱时尚的她自从在博客中公开表示要在西北植树造林的消息后，最近就开始忙于实现这个梦想，其勇敢和执着的程度甚至可以说不亚于对音乐梦想的追求，还真可谓时尚环保两不误呢！近日，她就出现在百利“百树利民”活动现场，可见为环保出力的决心。为何会萌发植树的念头，原来起初是尚雯婕看到了“根与芽”公益组织在西北内蒙古植树造林的短片，非常感动，才有了这一想法，尚雯婕还说：“我很敬佩这个活动的发起人古道尔博士，她一直为自己的环保梦想努力，很开心她和她的组织取得了不错的成绩，我也想要为他们做点事情，为我们生活的环境做点贡献，不过这个梦想，需要更多人的支持。”一向百变的她当天的穿着同样很有感觉，黑色的宽袖口翻领毛衣，其中不乏针织的视觉效果，大气而简洁，下配卡其牛仔裤，一向中性的她现已略带点成熟气质，看來抓紧时尚脉搏也是扮靓的不二法则。

Sue



工装 & 中性

工装简洁的线条，明了的裁剪，无不透露出浓浓的中性色彩；翻边牛仔裤、美式肥大裤管等都显现出粗犷的中性风格。舒展但不张扬，低调的中性风格深深地吸引着众潮人。美国流行小天后艾薇儿也因此成为了工装的忠实拥护者。和艾薇儿一样，许多漂亮MM也酷爱T恤和卡其裤，她们称之为“懒人文化”。因为T恤和卡其裤很实用，穿起来特别方便、省事，但也可让她们拥有男孩般的帅气。

工装 & 复古

近年来，复古风的风力不减。而Dickies工装文化的风行是美式风格与当代复古潮流碰撞后的结合。得克萨斯油田工人所穿的工装可以成为城中青年至爱的“街头制服”，带有美式乡村风格的各色衬衣、吊脚裤、暗黄色皮靴及西部牛仔帽，把我们再次带回了工业革命的时间巨轮里。还记得《西部往事》里戴着牛仔帽帅气的克林特·伊斯特伍德吗？他告诉我们：就算是最平凡的基础色，工装也可让你成为08秋冬最IN的潮人。

工装 & 混搭

随着不羁的80后和90后成长为青年时尚的主力军，混搭风也大肆流行起来。而工装以其样子的简单和百搭很快掳获了众多80后和90后的“芳心”。在工装的世界里，你可以随意创造属于你的风格。Polo衫、牛仔裤、针织衫、短外套和大头皮鞋能让你“为所欲为”的随意搭配，多层次颜色组合，可以满足你多样的着装需求，更符合时尚达人追求个性的心理和随性的现代时尚理念。

1

由工装引出的牛仔热在今年也格外流行。以中国传统改良式流行为主轴的中式达人风格，以及年轻人街头流行为主的街头达人风格，均为今季牛仔装的流行趋势。

中式风

运用中国的传统图腾的形象设计飞龙、鲤鱼、吉祥的野鹤、流动的云纹、富贵花型等极为中国式图腾来融入其中。一向具有达人本色的小天王罗志祥就是其代表，由他代言的墨达人系列将神秘的图腾图案和亮丽的闪片一起加入了牛仔的设计当中，让普通的牛仔顿时充满时尚动感及个性魅力。除了以精细的多色印花、绣花呈现之外，还有用不同的素材手法来表现，在印花上也有高低层次分别。

2



街头风

年轻人惯用的街头流行图案及穿着方式来加以融合进街头主题，运用军装式格纹、涂鸦英文字符排列、金属喷漆图案在街头风格的商品当中，再配上混搭多层次的帅气穿搭方式，十足街头潮流。更在图案手法上多元化运用，有绣花拼贴等，来强调彰显街头式的文化气息。颜色多运用明亮色系为主。

3





HERBALIFE® 康宝莱

人生从此更精彩
信仰·建树·成功

康宝莱(中国)保健品有限公司
热线电话: 400-888-6880
www.herbalife.cn